

Oroszlány Város Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
Pénzügyi és Humán Bizottsága

4/2025. PHB ülés

## JEGYZŐKÖNYV

<b>Készült:</b>	A Pénzügyi és Humán Bizottság 2025. március 18-ai, rendkívüli nyílt üléséről
<b>Az ülés helye:</b>	Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal I. emeleti tárgyalóterem
<b>Jelen vannak:</b>	Rajnai Gábor elnök, Babai János, Gyuga Mihály József, Moldován László, Puskás Alexa, Szabó György és Székely Antal bizottsági tagok
<b>Távól vannak:</b>	Auerné Böröczky Erzsébet, Benyiczki Ágota, Papp Péter Attila és Vargáné Vojnár Katalin bizottsági tagok
<b>Meghívottak:</b>	a mellékelt jelenléti ív szerint

**Rajnai Gábor elnök** köszöntötte a megjelenteket. A bizottság ülését 15 óra 4 perckor megnyitotta. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mert a **11 fő** bizottsági tagból **7 fő** jelen volt. Ismertette a megküldött meghívó szerinti napirendi pontot.

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, ezért kérte a bizottság tagjait, szavazzanak a napirendről.

A bizottság a napirendet **nyílt szavazással, 7 fő bizottsági tag részvételével, 7 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és Humán Bizottságának  
72/2025. (III. 18.) határozata  
a napirendről**

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Humán Bizottsága a 2025. március 18-ai rendkívüli ülésén a következő előterjesztést tárgyalja:

*Nyílt ülés:*

1. Pályázati felhívások közérdekű civil és sport célok megvalósítását szolgáló önkormányzati támogatás elnyerésére

**Felelős:** Rajnai Gábor elnök

**1. NAPIRENDI PONT:** Pályázati felhívások közérdekű civil és sport célok megvalósítását szolgáló önkormányzati támogatás elnyerésére

**Rajnai Gábor elnök** ismertette az előterjesztést. Kérése az volt, véleményezzék a kiírásokat, és utána döntsenek.

**Gyuga Mihály József bizottsági tag** elmondta, erre a pályázati kiírásra régebben volt egy külön bizottság. Kérdése az volt, most a Pénzügyi és Humán Bizottság fogja saját hatáskörbe eldönteni a pályázatokat, vagy a képviselő-testület elé fog menni?

**Rajnai Gábor elnök** elmondta, a pályázat kiírása és a döntés is a Pénzügyi és Humán Bizottság hatáskörébe került. A pályázat benyújtási határideje április 4., a döntés pedig április 15-e. A hatáskör át lett adva az összevont bizottságnak.

**Gyuga Mihály József bizottsági tag** további kérdése az volt, hogy a pályázat kiírása megkereséses rendszerbe fog történni, vagy meg lesz hírelve, ha igen, milyen felületeken? Mindig probléma szokott lenni abból, hogy nem jut el minden érintetthez.

**Rajnai Gábor elnök** elmondta, hogy a pályázati adatlapok letölthetők lesznek Oroszlány Város honlapjáról és Dr. Erdélyi Helga, valamint Péter Melitta tud segítséget nyújtani. A hírelés nemcsak a honlapon, hanem minden más platformon is meg fog megjelenni.

**Mók Attila alpolgármester** elmondta, lesz róla videóanyag, a honlapra is felkerül és külön meg is keresik a civil szervezeteket, hogy mindenki értesüljön a pályázat kiírásáról. Azért is emelték meg az összeget, hogy mindenki tudjon részesülni a támogatásból.

**Székely Antal bizottsági tag** elmondta, a hivatalban meg szokták kérni a munkatársakat, hogy keressék meg a pályázókat, hogy időbe be tudják nyújtani a pályázatukat, mert az idő rövid, nem nézik egész nap az internetet. Kérése az volt, azért, hogy a megfelelő módon tudják benyújtani a pályázatot a szervezetek, lehetőleg telefonon is keressék meg az érintetteket.

**Rajnai Gábor elnök** elmondta, sokan keresték már meg ez ügyben személyesen őt is.

**Péter Melitta csoportvezető** elmondta, több telefont kapott ez ügyben a civil szervezetektől, és már többeknek jelzett, hogy ma fog dönteni a bizottság és holnaptól elérhető lesz a honlapon a kiírás az adatlapokkal, de emailben és telefonon is tájékoztatja őket.

**Gyuga Mihály József bizottsági tag** elmondta, korábbi időszakokba voltak olyan pályázók, akik időre nem tudtak a pályázattal elszámolni. Kérése az volt a hivatal dolgozó felé, ez a kritérium legyen jól kiemelve, fontos, hogy a pályázók megkapják a támogatást, de ezzel el kell tudni számolni, és ha nem tudnak időben elszámolni, akkor vissza kell fizetni az elköltött összeget. Ezt nyomatékosítani kellene.

**Péter Melitta csoportvezető** elmondta, ez a támogatási szerződésben is szerepel, de mindig felhívja a figyelmet is, hogy kell az összeggel elszámolni. Aki nem tud elszámolni, az a következő évben kizárásra kerül.

**Szabó György bizottsági tag** kérdése az volt, van-e összeférhetetlenség?

**Péter Melitta csoportvezető** elmondta, az előkészítésben és a döntésben nem vehet részt aki érintett, de csak a saját pályázatánál.

Több kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, ezért **Rajnai Gábor elnök** kérte a bizottság tagjait, szavazzanak az előterjesztésről.

A bizottság az előterjesztést **nyílt szavazással, 7 fő bizottsági tag részvételével, 7 igen szavazattal** elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testülete Pénzügyi és Humán Bizottságának  
73/2025. (III.18.) határozata  
a 2025. évi civil és sportcélú pályázati felhívásokról**

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testületének Pénzügyi és Humán Bizottsága:

1. Az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal elfogadja a 2025. évi civil pályázati felhívást.
2. Az előterjesztés 2. számú melléklete szerinti tartalommal elfogadja a 2025. évi sportcélú pályázati felhívást.
3. Az előterjesztés 3. számú melléklete szerinti tartalommal elfogadja a 2025. évi civil- és sportcélú pályázati felhívások regisztrációs és pályázati adatlapját.

**Felelős:** a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző

További kérdés, hozzászólás nem volt, **Rajnai Gábor elnök** a bizottság nyílt ülését 15 óra 18 perckor bezárta.

**K. m. f.**

**Rajnai Gábor**  
elnök

**bizottsági tag**